

安徽首次公开政府债务 地方债负债率全国倒数第五

星报讯(记者 任金如) 安徽今年发行第一批地方债312亿元。昨日,市场星报、安徽财经网记者从省财政厅获悉,经审计认定,截至2012年底,安徽省总债务率为52.96%,仅高于甘肃省(46.99%)、河南省(48.01%)、宁夏回族自治区(50.48%)和山西省(52.55%),在全国31个省级行政区地方政府中排名倒数第五位,处于较低水平。

在国务院批准的总规模内,2015年第一批安徽省政府一般债权发行总额312亿元,分为3年期、5年期、7年期、10年期四个品种。根据财政部的要求,本次一般债权资金纳入一般公共预算管理。优先保障在建公益性项目后续融资,重点用于棚户区改造等保障性安居工程建设、普通公路建设、城市地下管网建设改造、智慧城市建设等重大公益性项目支出。

安徽究竟负债多少?经审计认定,截至2013年6月底,安徽省各级政府负有偿还责任的债务3077.26亿元。从债务资金投向看,主要用于基础设施建设和公益性项目。已支出的债务资金中,用于市政建设、保障性住房和土地收储、交通运输设施建设、科教文卫、生态建设和环境保护、农林水利建设等基础性、公益性项目的支出2406.51亿元,占87.53%。安徽省政府性债务主要用于经济社会发展和人民生活条件改善相关的项目建设,形成了大量优质资产,大多有相应的资产和收入作为偿债保障。

根据东方金诚国际信用评级有限公司评定,2015年第一批安徽省政府一般债权信用等级为AAA,该级别反映了安徽省政府偿还一般债务的能力极强,基本不受不利经济环境的影响,违约风险较低。

资讯

供电有了社区客户经理

市场星报、安徽财经网记者从合肥供电公司获悉,该公司首批社区客户经理日前正式上岗。据悉,“社区客户经理制度”是合肥供电公司近期推出的一项服务新举措,该公司首批选出8名技术能力强、业务知识全面的社区客户服务经理在本市大鵬怡和华庭社区、月亮湾小区、皇马花园等10个大型居民社区正式挂牌上岗,覆盖约12000户用电客户。
李岩 张振 记者 李尚辉

救助流浪乞讨人员 相互推诿将追究责任

昨日,市场星报、安徽财经网记者从合肥市民政局获悉,该局与合肥市财政局联合印发《2015年生活无着人员社会救助实施方案》,其中针对城乡生活无着的流浪乞讨人员,方案明确提出,对相互推诿、不履行救助职责的,将追究相关部门领导和直接责任人的责任。
刘刚 记者 祁琳

东至路将南延至休宁路

市场星报、安徽财经网记者昨日从安徽合肥公共资源交易中心获悉,省城东至路将南延至休宁路。根据标前公示,即将对东至路南延工程进行设计方的招标。据悉,东至路将从洪岗路南延伸465米,直至与休宁路“接头”。
杨楠楠 记者 丁林



合肥729处西瓜临时销售点昨日正式开放,部分瓜农已经进点。记者 倪路/图

“重金求子”原是群呼诈骗

5月27日,东至县公安局昭潭派出所民警在对辖区宾馆开展治安巡查时,发现某宾馆205房间内三人面对民警询问时神色慌张,应答前后矛盾。这引起民警警觉,遂对金某等三人随身携带的物品进行了检查,发现金某等人携带有笔记本电脑、短息猫池、天线以及大量手机卡。民警还在三人携带的一本记事簿中发现写有类似“重金求子”等诈骗信息及视频语音内容。民警立即将三人带至派出所进一步审查。最终,在大量的证据面前,三名犯罪嫌疑人如实供述了利用群呼设备实施“重金求子”诈骗的犯罪事实。王玮 记者 王涛

男子私刻公章行骗,3天落网

5月28日,宿州市公安局埇桥派出所接辖区杨某报案称:被朋友魏某诈骗10万元钱。经了解,2014年,魏某从杨某那承包3亩地,其实这农田属于魏某父亲,当地村委会拒绝魏某的承包申请。于是魏某私刻村委会公章,加盖在土地承包转让协议上,欺骗杨某签下这份非法协议。魏某对其犯罪事实供认不讳,目前已被刑事拘留,案件仍在进一步审理之中。

邵奇 记者 徐善文

万象 社会

鱼儿上钩太激动 男子落井被救起

日前,一名男子在黄山市屯溪区佩琅桥下钓鱼时不慎掉入江边井中。当地消防接到报警后,赶赴事发地营救。最终,救援人员利用9米金属梯成功将落井男子救上岸。知情人介绍,该男子由于有鱼上钩,一时激动,往后退了几步掉进了井中。
胡志超 记者 陈明

丈夫薄情抛病妻 老婆心冷诉公堂

5月28日,安徽省凤台县人民法院调解了一桩离婚官司。当事人小云在调解书上签下了名字,结束婚姻,被告郭某一次性支付小云3万元生活帮助费。2012年,小云和郭某拿到结婚证。随后,小云怀孕,但怀孕初期经常发烧,后来经医院诊断被查出患有系统性红斑狼疮、股骨头坏死。起初,郭某还能尽丈夫

的职责陪小云看病治疗,后来借口将小云送回娘家休养就再也没露过面。

2014年,郭某要求离婚,那时小云流产未满半年,郭某被迫撤回起诉。可双方关系并未缓解,小云将丈夫诉至法院,要求丈夫支付后期治疗费及生活帮助费。最终,双方达成调解协议。

严翠 张明跃 刘娜娜 记者 圣林

男子敲诈勒索派出所 获刑一年

手头拮据的任某在去年9月14日晚敲诈勒索宝马车主未果后,竟又于去年9月16日凌晨2时许,窜至合肥某派出所附近,扎破警车轮胎,并将警车车牌板带走或破坏。随后,他还写信敲诈派出所并勒索4.2万元现金。经鉴定,任某患有精神分裂症,为限定刑事责任能力人。昨日,市场星报、安徽财经网记者获悉,被告人任某因敲诈勒索罪被合肥市瑶海区人民法院一审判处有期徒刑一年,并处罚金3万元。
记者 马冰璐

四端融合引领互联网零售 四大方程式决胜电商大战 互联网零售布局完成最后拼图 苏宁双线发动6月年中庆攻势

每年的网购旺季和电商大战,似乎都是从6月开始一直贯穿整个下半年,随着京东、阿里6月大促玩法先后公诸于众,外界的目光开始聚焦另一个潜伏的电商大鳄——拥有双线基因的苏宁易购。5月27日晚,苏宁COO侯恩龙通过全国视频会议宣布启动6月年中庆,并公布了年中庆四大方程式的各种玩法。

方程式+ :新鲜体验菜单

价格是大促活动的主题,但却不是唯一。在产品体验上,苏宁全新服装城将上线,韩都衣舍、裂帛。超市品类通过苏宁各地农产品原产地的合作,将会推出包括10万株乐山居杨梅等农产品众筹;红孩子母婴则将迎来美赞臣国内首家电商官方旗舰店,用户可以直接通过旗舰店购买美赞臣美版港版的正品奶粉。
新上线的苏宁易购众筹频道,除了农产品众筹外,还将推出

公益众筹、娱乐众筹、股权众筹、房产众筹等一系列全新玩法。

方程式- :极致省钱攻略

据悉,本次苏宁年中庆典将以为消费者省钱为原则,投入一波又一波的优惠资源为家电超市等全系列近千万种商品的价格做减法。据悉,整个年中庆将贯穿6月份,6月初开始苏宁将先后推出吃货盛宴、品质生活、靓丽时尚、智能产品、百货精品、海外潮品、夏日畅饮七大主题品类专场,期间1000个大品牌将参与品牌日和年中庆互动游戏城,移动端则每天推出秒杀活动,并送出10亿优惠红包,高潮活动在6月17日-22日全面引爆,全场低至5折,部分品类买二送一。

方程式× :服务决胜秘笈

本次6月年中庆苏宁也在送货、安装、门店增值服务、产品

延保等领域推出了一系列差异化的服务项目。在物流配送方面,苏宁2小时送达服务“急速达”在全国1104家门店推广,覆盖了57个大区195个城市,将两小时加急送达服务常态化,“送装一体”服务从彩电品类开始,地域涵盖全国31个省辖市。

方程式÷ :金融王牌宝典

据悉,苏宁年中庆的第四大方程式将在金融方面重点发力。以5月底消费金融公司开业为契机,整合支付、理财、保险、众筹等业务模块资源,在6月年中庆期间为消费者提供更加快捷、便利、实惠的消费金融服务。其中推出以O2O融合的信用消费产品“任性付”,以“三零分期”的方式为消费者的消费金额做除法。

据悉,所谓“三零分期”即零首付、零利息、零手续费,是多年来使用的一项营销产品。
邹传科